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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αγανάκτηση και θυμό προκαλεί η «αστραπιαία» χθεσινή κίνηση του Δημάρχου 
Ραφήνας-Πικερμίου κ. Μπουρνούς Ευάγγελου να εκδώσει έγγραφο-επιστολή που 
απευθύνεται σε έξι (6) εργαζόμενους συμβασιούχους του Δήμου με παρατάσεις στις 
συμβάσεις τους, δηλώνοντας ότι «δεν δύναται πλέον από 21 Ιουνίου 2017, να αποδέχεται την 
παροχή - από μέρους τους – των εργασιών για τις όποιες αρχικά προσλήφθηκαν». 

Με αντανακλαστικά «αρπακτικού» και πριν ακόμη πραγματοποιηθεί η 
προγραμματισμένη συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον 
Υπουργό Εσωτερικών κ. Πάνο Σκουρλέτη για το ίδιο θέμα, πριν ακόμη παρουσιαστούν 
και ανακοινωθούν από τον Υπουργό τα σχέδια της κυβέρνησης για το εργασιακό μέλλον 
των συμβασιούχων με παρατάσεις συμβάσεων μετά την γνωστή απόφαση της Ολομέλειας 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου, ο Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου «απομάκρυνε» τους 
εργαζόμενους από την εργασία τους. 

Με ένα ανυπόστατο, αβάσιμο, άστοχο και ανούσιο έγγραφο-επιστολή του, τους 
ενημερώνει συνοπτικά για την απόφαση της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου και 
τους «παύει» από κάθε παροχή εργασίας στο Δήμο Ραφήνας-Πικερμίου, αγνοώντας 
προκλητικά των Κώδικα Δημοτικών Υπαλλήλων και κάθε ισχύουσα διάταξη Νόμου. 

Πιθανόν ο Δήμαρχος να πιστεύει ότι πρόκειται για προσωπικούς του υπαλλήλους, 
τους οποίους έχει το δικαίωμα να «παύει» και να προσλαμβάνει όποτε του αρέσει, μη 
δίνοντας λογαριασμό σε κανέναν. Αλγεινή εντύπωση μας προκαλεί επίσης το γεγονός ότι 
πρόκειται για ένα Δήμαρχο-Δημοτικό Υπάλληλο με μόνιμη οργανική θέση εργασίας στο 
Δήμο Μαραθώνα! 

Μετά την άμεση παρέμβαση του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Ραφήνας-
Πικερμίου, το θέμα συζητήθηκε στην προ ημερήσιας διάταξης χθεσινοβραδινή 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου, εργαζομένων του Δήμου και εκπροσώπου της Εκτελεστικής Επιτροπής της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με αίτημα την άμεση ανάκληση του εγγράφου-επιστολής του Δημάρχου και 
στήριξη στους αγώνες των εργαζομένων κατά των χιλιάδων απολύσεων που ετοιμάζει η 
κυβέρνηση. Το Δημοτικό Συμβούλιο Ραφήνας-Πικερμίου αποφάσισε κατά πλειοψηφία την 
ανάκληση του εγγράφου-επιστολής του Δημάρχου και την στήριξη των εργαζομένων και των 
αγώνων τους. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συνεχίζουν και κλιμακώνουν τις 
κινητοποιήσεις τους απέναντι σε κάθε μνημονιακή πολιτική και αυτούς που την 
πρεσβεύουν και επιχειρούν να τους τρομοκρατήσουν. Εντείνουν τις προσπάθειες και τον 
αγώνα τους για την αποτροπή χιλιάδων απολύσεων εργαζομένων στους Δήμους όλης της 
χώρας και σωρεία μελλοντικών ιδιωτικοποιήσεων στις υπηρεσίες Καθαριότητας.     

 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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